Nary

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

15/MAY/2015 15:54:00 Usu: aisjandrog



Remitente:

No. Trámite:

18499 -0

**BERNANDO MORAN NUQUES** 

Expediente:

174221

RUC:

099283879500

Razón social:

PROCESADORA Y EXPORTADORA CAMARON PROCAMARONEX C. LTDA.

DE

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador = 38

Guayaquil, 14 de mayo de 2015.

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presenta, sírvase encontrar adjunto al presente escrito, copia certificada del nombramiento del Dr. Bernardo Morán Nuques, en calidad de Presidente de la compañía **PROCESADORA Y EXPORTADORA DE CAMARÓN PROCAMARONEX C. LTDA**, a fin de que registre el nuevo nombramiento en su base de datos.

Sin otro particular, me suscribo de usted.

Atentamente,

Dr. Bernardo Morán Nuques

Presidente

**PROCAMARONEX C. LTDA** 





Factura: 001-002-000005991



## FIEL COPIA DEL ORIGINAL DE DOCUMENTOS (COPIA CERTIFICADA) Nº 20150901008D03541

RAZÓN: De conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que la(s) fotocopia(s) que antecede(n) es (son) igual(es) al(los) documento(s) original(es) que corresponde(n) a y que me fue exhibido en 2 foja(s) útil(es). Una vez practicada(s) la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 2 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Diligencias. La veracidad de su contenido y el uso adecuado del (los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n).

GUAYAQUIL, a 14 DE MAYO DEL 2015.

NOTARIO(A) SUPLEME MARIELA MAYTE MOREIRA MORAN

NOTARÍA OCTAVA DEL CANTON GUAYAQUIL

AP: 4925-UPTH-2015-MME

Guayaquil, 8 de enero de 2015

Doctor:

BERNARDO FILIBERTO MORÁN NUQUES

Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía PROCESADORA Y EXPORTADORA DE CAMARON PROCAMARONEX C. LTDA., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE, por el periodo de CINCO AÑOS, a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento, con las atribuciones y deberes constantes en el Estatuto Social de la compañía y en la ley.

De conformidad con el Estatuto Social de la compañía, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía PROCESADORA Y EXPORTADORA DE CAMARON PROCAMARONEX C. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Dr. Humberto Moya Flores, el día 19 de noviembre de 2013, aprobada por la Superintendencia de Compañías de Guayaquil, mediante Resolución No. SC.IJ.DJC.G.13.0006854, de fecha 22 de noviembre de 2013 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 26 de noviembre de 2013, de fojas 155.511 a 155.541.

Atentamente,

Abl Evelyn Almea Ramírez

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía PROCESADORA Y EXPORTADORA DE CAMARON PROCAMARONEX C. LTDA. y declaro que mi nacionalidad es ecuatoriana y que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, 8 de enero de 2015

DR. BERNARDO FILIBERTO MORÁN NUQUES

C.I. No.090856438-8

DOY FE: Que esta fotocopia es igual al documento original.

Aby/Mariela Moreira Morán
Notaria Suplente Octava
del Cantón Guayaquil



## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:1.385 FECHA DE REPERTORIO:13/ene/2015 HORA DE REPERTORIO:08:39



En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Enero del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía PROCESADORA Y EXPORTADORA DE CAMARON PROCAMARONEX C. LTDA., a favor de BERNARDO FILIBERTO MORAN NUQUES, de fojas 985 a 987, Registro de Nombramientos número 327.

ORDEN: 1385

Guayaquil, 13 de enero de 2015

REVISADO POR: MP

Ab. Tamy León Cevallos REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOY FE: Que esta fotocopia es igual al documento original.

Guayaquil, 14 MAY 2015

Notaria Suplente Octava del Cantón Guayaquil DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL
RECIBIO
O

2 2 MAY 2015 Logs

Receptor: Michelle Calderon Palacios

Firma: WROWLY

ESPACIO EN BLANCO

EN BLANCO

EN BUANCO